



PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRINHAS PAULISTA

COMUNICADO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE LICITAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Pedrinhas Paulista, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital de Abertura do Certame Licitatório referente ao EDITAL COMUL Nº 14/2022 - Processo nº 522/2022 – Tomada de Preços nº 03/2022 - Objeto: Melhoria e Modernização do Sistema de iluminação Pública com substituição de lâmpadas de vapor metálico por LED no município de Pedrinhas Paulista, conforme descrição contida nos ANEXOS deste edital, **com a Retificação do item 5.2.4. e) - Onde leu-se: ... e que possui curso de capacitação referente à norma NR-10 e NR-35...** **Leia-se:** "...e que a equipe que irá executar o serviço possui curso de capacitação referente à norma NR-10 e NR-35 (A empresa vencedora terá prazo de 3 dias úteis para apresentar comprovante de realização dos cursos de capacitação a contar da data de publicação do comunicado de julgamento, para que seja feita a Homologação do Processo – sob pena de decair o direito de contratação).

Fica designada como nova data de abertura da sessão o dia **28/03/2022 às 09h00, Consequentemente prorrogam-se os prazos do Item 4.1 – Visita técnica até o dia 25/03/2022 e Item 5.12.1 CRC até o dia 23/03/202.**

As demais disposições do Edital de Abertura ficam mantidas.

Retirada de Edital Completo com a devida Retificação e demais informações devem ser solicitadas: Prefeitura Municipal de Pedrinhas Paulista – Departamento de Licitação – Horário de Expediente das 8h00 às 12h00 e das 13h00 às 17h00 - Fone/Fax (0XX) 3375-9090 – e-mail: compras@pedrinhaspaulista.sp.gov.br – www.pedrinhaspaulista.sp.gov.br

Pedrinhas Paulista, 15 de março de 2022

Freddie Costa Nicolau – Prefeito Municipal.